

Hirdetések 2013. december 8.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10.00 Istentisztelet
Hétfő	18.00 Énekkar
Kedd	9.30 Baba-mama kör 18.00 Bibliaóra
Szerda	10.00 Nyugdíjas bibliaóra
Csütörtök	08.00 Bibliaóra 16.00 Konfirmáció
Péntek	15.00 Konfirmáció 2. 16.00 Konfirmáció 1.
Szombat	10.30 Hittanóra a gyül. teremben
Vasárnap	10.00 Istentisztelet 15.00 Nyugdíjas karácsony 17.00 Nagyfi

A mai istentiszteleten **Hörömpöli Csaba** testvérünk olvasta az ígét.

A mai napon megkereszteltük **Saulean Róbertet, Pora Árpád** és **Saulean Ramona** gyermekét. Isten áldása legyen a családon és szeretettel üdvözljük őket a gyülekezetben.

Eltemettük **Kóródi Ferencet** 70 éves korában. Ravatala felett a vigasztalás ígét a II. Kor. 5.1-2. alapján hirdettük: „Tudjuk pedig, hogy ha földi sátorunk összeomlik, van Istentől készített hajlékunk, nem kézzel csinált, hanem örökkévaló mennyei házunk. Azért sóhajtozunk ebben a testben, mivel vágyakozunk felöltöni rá mennyből való hajlékunkat,”

Isten vigasztalása legyen a megszorodott szívű családon, és hordozzuk imádságban a gyászolókat.

Tegnap volt a mai istentiszteletre felkészítő zsolttáros istentisztelet (vespera). Január 4-én, szombaton lesz a következő.

Ma látjuk vendégül az őrbottyáni Barnabás csoportot. Köszönjük az adományozók és a segítők munkáját.

Jövő vasárnapig a gyülekezeti teremben várjuk a Református Szeretetszolgálat **Cipősdoboz akciójához** az adományokat.

December 15-én, vasárnap 15 órára várjuk a **nyugdíjas karácsonyra** a közösségre vágyókat.

A **választói névjegyzékbe** csak konfirmált, az Úrvacsorával rendszeresen élő, és a gyülekezetet anyagilag rendszeresen támogató nagykorú egyháztag kerül be. Kérjük, hogy ennek támogatására töltsük ki a pénztárosi asztalnál található gyülekezeti adatlapot és ellenőrizték a kitett listát.

Az új gyülekezeti tagok figyelmébe ajánljuk Demjén István, templomépítő lelkész gyülekezettörténetét.

Megjelent lelkészünk, Nagy Péter új könyve. Az iratterjesztésnél id. Németh Géza református lelkész 80. születésnapjára megjelent, **egyházi sorsfordulókhoz kapcsolódó** kötet is kapható.

A karácsonyi alkalmak:

dec. 24. 15 óra, istentisztelet gyermekes családoknak

dec.24 23 óra: éjjeli istentisztelet

dec. 25 10 óra: istentisztelet Úrvacsorával

dec. 26: 10 óra istentisztelet Úrvacsorával, nagy kehellyel